

# CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.10.  
egy évre . . . . . 12 — pengő.  
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Csongrád, Színhárosság tér 2.  
Telefonszám 33.

II. évfolyam, 245. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1932. október 28. péntek.

## A nemzeti munkaterv szövege

I.

### Bel- és külpolitika

#### 1. Politikánk célja.

Politikánk célja a magyar nemzet megerősítése, felvirágoztatása, a nemzet minden tagja részére az elérhető legnagyobb erkölcsi és anyagi jólét biztosítása.

Mivel ez a cél csakis szilárd alapokon nyugvó, határozott célkitűzésekkel dolgozó s erőteljes alkotmányos központi akarat által irányított, független nemzeti állam keretén belül valósítható meg, politikánk közvetlen feladatául az öncélú nemzeti állam kiépítését tekintjük.

#### 2. Külpolitikánk feladata.

Külpolitikánk feladatának tartjuk biztosítani a magyar nemzetállam részére azt a szerepet, amely nemzetünket multjánál, földrajzi helyzeténél és történelmi hivatottságánál fogva megilleti.

#### 3. Revízió, kisebbségi jogok, a dunai államok együttműködése.

Minden békés eszközzel arra törekszünk, hogy a békeszerződések a jog és az igazság szellemében revízió alá vétessenek. Súlyt helyezünk a kisebbségi jogok teljes érvényesítésére és nem zárkózunk el a dunai államok együttműködése elől.

II.

### Alkotmányjog és közigazgatás

#### 4. Országgyűlés.

Olyan országgyűlést akarunk, amely a nemzeti közvélemény hű tükrözője és e mellett az ország minden dolgozó rétegének képviselője.

#### 5. Választójog

Szükségesnek tartjuk a választójog reformját, a titkosság elvének érvényesítése alapján, de a nagy nemzeti érdekek legmesszebbmenő megóvásával.

#### 6. Közjogi és államigazgatási berendezésünk.

Közjogi és államigazgatási berendezésünket — a mai kor követelményeinek

figyelembe vételével, de a hagyományokban rejlő erkölcsi erők megóvásával — úgy kívánjuk átalakítani, hogy ez a közjogi és államigazgatási berendezés a nemzeti erők maximumát bo-

## A Kuria is halálra ítélte a gátéri bolgár kertész gyilkosainak felbujtóját

Tavaly májusban a szomszédos Gátér község határában meggyilkolták Martinov Antal bolgár kertészt. A csendőrség megállapította, hogy a gyilkosok: Gera István, Gecsef Károly, Mencsel István bolgár kertészek és még két fiatalkoru. Valomásuk szerint Georgef Illés kertész bujtotta fel őket anyagi érdekből Martinovnak, főnökének a megölésére. Ők leütötték, csizmával agyonrúgdalták, majd a motorvonat sineire fektették Martinovot, hogy öngyilkosság látszata merüljön fel.

A törvényszéken Georgef tagadott, a bizonyítékok azonban ellene szóltak. Ezután a bíróság

Georgefet halálra, Gerát életfogytiglani fegyházra, a két fiatalkorut 10—10 évi börtönre, Gecsefet 1 évi börtönre ítélte és Mencsel felmentette. A tábla ugyanígy ítélte, de enyhítette a fiatalkoruak büntetését. Az ügyet ma tárgyalta a kuria: a semmisségi panaszokat elutasítva helybenhagyta Georgef kötélt általi halálbüntetését és jogerőre emelte a többi büntetést is.

Ezután a kuria kegyelmi tanácsa alakult át és Lozell koronaügyészhezlyettes bevonásával zárt ajtó mögött tanácskozott, hogy kegyelemre ajánlja e Georgefet. A kegyelmi tanács döntése nem került nyilvánosságra.

## Az Egységspárt értekezlete

Az Egységspárt szerdán este értekezletet tartott, amelyen résztvett Gömbös Gyula miniszterelnök is.

Az értekezlet megnyitása után Pesthy Pál elnök megindult szavakkal parentálta el Gaál Gasztont, majd beszámolt az újabb belépésekről.

Gömbös Gyula miniszterelnök ismertette ezután az Egységspárt átszervezésére vonatkozó kérdéseket és köszönetét fejezte ki a leköszönt tisztikar-nak.

Fabinyi Tihamér kereskedelmi miniszter ismertette ezután a szénkartel és a főváros szénellátása

ügyében tett intézkedéseket. Bejelentette, hogy a főváros és közvetlen környéke szénellátására szervezkedett szénkartelt feloszlatta, megszüntette a szén-kormánybiztosságot, s a brikett és a szénárakat lényegesen mérsékelte, (így pl. a tatai és dorogi brikett árát 6.74 P-ről 5.94 pengőre, legalább 5 q rendelése esetén 4.94 pengőre szállította le.)

Itt említjük meg, hogy a szénkartel feloszlata, miután a kartel működési köre csak Bpestre terjedt ki, a vidéki, így a csongrádi árak alakulására kihatással nincs.

csáthassa a nemzeti célok megvalósítása végett a nemzet vezetőinek rendelkezésére.

#### 7. Az egyéni szabadság elvének biztosítása.

Az egyéni szabadság elvének teljes érvényesülésére törekszünk, addig a határig, ameddig ez a szabadság a nemzeti közösség érdekeit nem veszélyezteti.

Ezt az elvet a munkaviszony szabályozása tekintetében is irányadónak tartjuk.

#### 8. Az egyesületi és a gyülekezési jog.

Az egyesületi és gyülekezési jog szabályozásánál irányelvünk, hogy minden egyesületnek és gyülekezésnek közvetlenül vagy közvetve a nemzeti erők meghatározását kell szolgálnia.

#### 9. Sajtópolitika.

A sajtószabadság fenntartása nemzeti érdek addig a határig, amíg a sajtó valóban a nemzet érdekeit szolgálja.

#### 10. A társadalmi egyesületek összevonása.

Tekintettel arra, hogy a társadalmi szervezkedés terén tultengés mutatkozik, szükségesnek tartjuk a hasonlócélu társadalmi egyesületek összevonását.

#### 11. Közigazgatás.

Jó, olcsó, gyors és a nép szeretetétől áthatott közigazgatást akarunk, amely mindenkinek egyenlő mértékkel mér és az állampolgár teherviselő képességéhez szigorúan alkalmazkodik.

#### 12. Nagyobb területi hatóságu közigazgatási egységek

A gyors és eredményes közigazgatás megvalósíthatása végett az ország egyes részeit nagyobb területi hatósággal bíró közigazgatási egységekbe foglaljuk össze, a vármegyék ősi intézményének tiszteletben tartása mellett.

#### 13. Tisztviselői pragmatika.

Megvalósítani kívánjuk a tisztviselői pragmatikát,

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

amely arra lesz hivatva, hogy intézményesen szabályozza a tisztviselők jogállását, jogait és kötelességeit. Ezzel kapcsolatban a tisztviselői feyelmi jog reformját is kereszttől visszük.

#### 14. A polgári közigazgatás egységes irányítása.

Szükségesnek tartjuk nagy legmagasabb képesítésű tisztviselőkből alkotandó szerv útján, a polgári közigazgatás egységes irányítását biztosítani

15. Szakszerű szelekció a közigazgatási tisztviselői kar kiegészítésénél és előléptetésénél.

Az előléptetéseknel és a közigazgatási tisztviselői kar kiegészítésénél a szakszerű szelekció szempontjából indulunk ki a végből használhatóság, különösen pedig vezetésre való alkalmasság szempontjából szigorú elveket fogunk alkalmazni.

#### 16. A tisztviselői illetmény és nyugdíjügy rendezése.

Rendezni óhajtjuk a tisztviselői illetmény- és nyugdíjügyet.

#### 17. A felelősség elvének érvényesítése a közigazgatásban.

A közigazgatási szervezet minden megnyilatkozásában érvényt fogunk szerezni a felelősség elvének.

#### 18. A kisebb állások szaporítása

A magyar ifjúság jövőjének, érvényesülésének biztosítását a legsürgősebb nemzeti és szociális feladatok egyikének tartjuk, ezért az államigazgatás keretében is igyekezni fogunk — a közigazgatásban tultengő magas állások lebontásával és a racionalizálási elvek szemmel tartásával — inkább a kisebb állásokat szaporítani.

#### 19. Az álláshalmozás megszüntetése.

Intézményesen lehetlenné akarjuk tenni a közszolgálatban az álláshalmozást.

#### 20. A tisztviselői összeférhetetlenség

A tisztviselői összeférhetetlenségre vonatkozó szabályokat a legszigorubban kívánjuk alkalmazni. A közéleti tisztaság követelményeit minden személyi tekintet nélkül érvényesíteni fogjuk, de hatályosabb védelmet nyújtunk a közélet minden tényezőjének az alapatlan gyanúsításokkal szemben.

(Folyt. köv.)

## Mindenszentek és halottak napja megünneplése

Mindszentek napján, — nov. 1-én — délután, litánia után, kb. fél 4 órakor a főtemplomból körmenet indul a temetőbe, a kápolnához, ahol prédikáció és a halottakért ájtatosság lesz. Azután a

hősök megkoszorozott sirjainál lesz ájtatosság, majd a körmenet visszatér a főtemplomba.

Nov. 2-án, halottak napján 9 órakor ünnepes gyásztisztviszlet lesz az összes elhunyt hivekért.

## Sirkövet, sirkerítést,

mozaik- és cementlapokat, cserepeket, csöveket, kútgyűrűket, oszlopokat, cementet és kőport a legjobb minőségben legolcsóbban vásárolhat a géperőre berendezett

**Kacziba Ferenc** műkö- és cementárúgyárában  
Telefon: 9.

## A vendéglősök bajairól

A csongrádi m. kir. államrendőrség már megalkotta azt az állapotot, amelyet egyes vendéglősök a helyiségekben alkalmazott nők szereplésével idéztek elő és 3045/1932. sz. a. szigorú határozatot hozott ezen állapotoknak a megszüntetésére. Amidőn a rendőrség ezen rendelkezése folytán az erkölcsi kilengések megszűnését remélhetjük, kívánatos lenne, hogy egyéb, egyes helyiségeket látogatók testét és lelkét mértelmező dolgok is megszűnjenek.

1. Szükséges lenne, hogy egyes helyeken nyíltan és titkosan folyó hazárd kártya játékok megszűnjenek. A sipisták egész tömege garázdálkodik főleg a fiatalok körében. Egyes vendéglősök pedig ezt nem hogy megakadályoznák, hanem a pinkapéz miatt még támogatják is.

2. Csongrádon számtalan korlátolt kímérés van, ezeknek engedélyét az 1921. IV. t. c. 10. § a. alapítja meg. Az engedélytulajdonosok azonban ezt legtöbbször nem tartják be. Sok üzlet előtt lehet látni csoportokban iddogálni, duhajkodó egyéneket, akik a járókat megbotránkoztatják. Ezeket az üzleteket már régen be kellett volna emiatt zárni, de főleg amiatt is, mert a közterhekhez alig járulnak hozzá és tönkre teszi a nagy adót fizető vendéglősöket.

3. A város számos he-

lyén, magánházakban valóóságos dugkocsmák vannak, ahol folyik az italozás a közérkölciség kárára. A város pedig az így elfogyasztott italok után nem kapja meg a fogyasztási adót.

4. Az 1921. IV. t. c. — az italmérési jövedékről — nemes célok érdekében áll. E célok elérése csak úgy lehetséges, ha az államhatalom a törvényben lefektetett szigorú rendszabályokat az egész vonalon betartatja.

A törvényes kellékek be nem tartása miatt azonban a városnak is súlyos kára van, mert elcsúsz a fogyasztási adótól. Ezt már 1930-ban, a városi közgyűlés is megállapította, amidőn 225—1930. kgy. sz. a. a közgyűlés egy bizottságot küldött ki, hogy a fogyasztási kiegyezőket ellenőrizze. Ennek a bizottságnak a feladata volt a

kiegyezéssel visszaélőktől a jogot megvonni és a kiegyezési összeget az egyes fogyasztók viszonyaihoz mértén megállapítani. Ez a bizottság azonban rövid működés után többé össze sem hivatott. Pedig ezt kár volt mellőzni, mert szükség volt a működésére, amit bizonyít, hogy megállapították, hogy egy G. nevű borkereskedő, aki több bort eladott, mint husz kiskorcsmáros évente, évi 10 pengőben egyezett ki. A sok eset közül az sem érdektelen, hogy az egyik nagy bortermelő, aki borral is kereskedik, — mert hiszen kétségtelenül kímérésre Szent Lászlórol 60 hl bort hozott be, — á 20 filléért, 60 — pengőben volt kiegyezve. Ez a termelő szabadon méri a rengeteg bort, sőt már nem egyszer történt botrányos veszekedéshez hatóságai beavatkozás is szükségessé vált.

A városi költségvetés súlyos helyzetét tekintve, a fogyasztási adónemekkel történt helyzetet nem lehet szó nélkül hagyni. Ma már a vendéglősök jó része ráfizet az üzletre, hogy fizessen akkor évente 350 — 700 pengő italmérési illetéket és még vagy 28 féle adót.

Fontos, hogy a város közterheinek előteremtésére ne a kölcsönök és az alapok felhasználása szolgáljon, hanem a fogyasztási adók körül is rendet kell teremteni. Akárhogyan is fázunk tőle, akárhogyan is ellenkezik a népszerűséget hajhászó demagógiával, ez így nem mehet tovább. K. I.

— Vasárnap reggel 8 órától 11 óráig a postahivatal be- és kifizetéseket teljesít.

**A Híradó hírei frissek!**

Ragyogóan fehér és egészséges fogakat jelent a fogköoldó

## ULTRA

fogápoló használata.

Fokozott fogköoldó hatása folytán a fogfílmet eltávolítja, a fogkö anyaga lellazul és elporlik. A fogakra garantáltan ártalmatlan.

Főraktár:

„Szent István“ gyógyszerár Csongrád,  
Kossuth Ferenc u. 36. sz. (Jegenye utca sarok).

Név törvényileg védve.

## NAPIREND

Okt. 28 péntek. Róm. kath. Simon és Jud. Ref. Simon és Jud.

Nap kel 6 ó. 37 p., nyug-szik 16 ó. 50 p.

Délután 5 ó. októberi ajtatosság a főtemplomban.

Fél 6 ó. szimfónikus zenekari próba.

Ejszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

## HIREK

— **A jövő héten három napig nem lesz ujság.** A kormány rendelete az október 31-iki és a mindszenti ünnep miatti lapszünetre vonatkozóan hétfőn este jelent meg. A rendelet értelmében hétfőre, keddre és szerdára virradóra nem jelenhetnek meg az ujságok.

— **Közeledik a Halottak napja — lopják a virágokat.** Özv. Kosár Jánosné Hunyadi téri trafiktulajdonosnő kertjéből ismeretlen tettesek nagyobb mennyiségű kinyílt virágot elloptak. Értesülésünk szerint több helyről is loptak az utóbbi napokban virágokat.

— **Vasárnap lesz Gaál Gaszton temetése.** Gaál Gasztont, a Független Kiszármagpart elhunyt vezérét vasárnap, f hó 30-án délelőtt 11 órakor temetik Balatonbogláron. A temetésre a kormány 65 százalékos (filléres) különvonatot indít Budapestről Balatonboglárra. A temetésen a kormányt Keresztes-Fischer Ferenc belügyminiszter fogja képviselni.

### VINCZE JÁNOS

ÓRÁS ÉS ÉKSZERÉSZ, CSONGRÁD ÉS KÖRNYÉKE LEG-OLCSÓBB BESZERZÉSI FORRÁSA. Mindennemű arany, ezüst ékszerből, fali-, inga-, elsőrendű svájci zsebórák. Mindennemű óra, ékszer és látszer javításáért felelősséget vállalok. 97



Irja: Tél József

Ezt a hírünket különösen azoknak a hölgyeknek ajánljuk a figyelmébe, akik állandóan amiatt szoktak panaszkodni, hogy milyen szívtelen ez a férfienység. De nem is folytatjuk a kíváncsiság gerjesztő bevezetést, hadd kezdődjék a történet... A Westinghouse — (nem kell föltétlenül arra a bizonyos fékre gondolni) — Electric Company newyorki kórházában egy harminckettő éves munkás kérte a felvételét és panaszkodott, hogy a szívdobogása nincs rendben. Az orvosok alapos vizsgálatnak vetették alá és úgy jöttek rá arra a szenzációs fölfedezésre, hogy ennek a fiatalembernek 2, azaz kettő szíve van... Amikor az ember beleképzele magát — ebben a pillanatban még nehéz eldönteni, hogy szerencsés, vagy szerencsétlen — fiatalembernek a helyzetébe, hát a problémák egész garmadája tornyosul elénk és indignálódva mondogatja az ember, hogy ez is csak a férfiakal történhetik meg. Nem csoda, hogy ez a szokatlan rendellenesség megváltoztatta a szívverés ritmusát, hiszen ha ez a kétszívű ember dalol, akkor is kiesik a ritmusból ennél a nótánál pl. „Fájnak a szíveim érted, majd meghasadnak érted“. Vagy mit csinál szegény, amikor ama bizonyos hölgy irányába egyik szíve másképp dobog és érez, mint a másik? Nagy probléma lehet neki valószínűleg a szerelmi vallomás megfogalmazása is, mert egész komikusnak hallatszanék például ez a szöveg: „Mária, mind a két szívem az öné!“... A fent említett vád ellen tehát a férfinem egy megdönthetetlen argumentummal dagodott és reméljük, végleg sikerült szétfoszlatnunk a legendát, hogy a férfiaknak nincs szíve. Némelyiknek kettő is van...

### A képviselőház őszi ülészakának első ülései

A képviselőház őszi ülészakája szerdán kezdődött. Az ülés megnyitása után az elnök bemutatatta Körmendy Mátyás megbízólevelét, majd Lázár Andov igazságügyminiszter két nemzetközi egyezmény becikkelyezéséről szóló törvényjavaslatot terjesztett be. Ezután Krüger Aladár dr. Kabók Lajos mentelmi ügyében terjesztette be a mentelmi bizottság jelentését. A bizottság a Ház ünnepies megkövetésére ítélte Kabókot

A napirendi vita során Koródy Katona Béla felhívta a kormány figyel-

mét arra, hogy a jugoszlávok azzal vádolják a kormányt, hogy az idézi fel a jugoszláviai eseményekkel.

A csütörtöki, második — ülés elejét a képviselőház Gaál Gaszton emlékének szentelte. Az elhunyt pártvezér halála feletti gyászt a parlament nevében Almássy László elnök, a kormány és az Egységspárt nevében Gömbös Gyula miniszterelnök, a független kiszármagpart nevében Hegymegi Kiss Pál fejtette ki.

Az igazoló bizottság jelentésének tudomásulvétele után mentelmi ügyeket tárgyaltak.

Keveset használt, jókarban lévő asztal-sparherd eladó Jegenye u. 8.

## Időjárás

Várható időjárás a következő 24 órában:

Változékony, az évszakhoz viszonyítva enyhe idő, egyes helyeken kisebb esők lehetségesek.

### Hitelszövetkezeti értekezlet Csongrádon

Csütörtökön, — amint azt jeleztük, — 30 hitelszövetkezet delegátusai tartottak Csongrádon nagáfontosságú értekezletet Schandl Károly dr. O. K. H. alelnök-vezérigazgató elnöklése mellett. Az értekezleten Schandl Károly dr. kíséretében az O. K. H. központ képviselőiben résztvettek: Borsody Sándor igazgató, Wanke Gusztáv, az elnöki osztály vezetője, Stephan Gábor közp. ellenőr. A vidéki hitelszövetkezeteket 2-2 kiküldött képviselte.

A fontos és aktuális szövetkezeti problémák megvitatása után zártkörű társasbéd volt a Gazd. Egyesületben, majd a délután folyamán a vendégek elutaztak Csongrádról.

— **A bokrosparti Hangya** részéről felkértek annak a közlésére, hogy 6000 pengő államsegélyt nem a Hangya kapta, — mint ahogyan a Hangya Szövetkezetek ilyen segélyt soha nem is kaptak, — hanem a Bukrospart gyójai olvasókör kapott segélyt. Készséggel állapítjuk meg, hogy a vasárnapi gazdaértekezletről szóló tudósításunkba tévesen került be a Hangya neve.

### Boda Márton

mámai réti gyümölcsösében igen szép fajta nemesített gyümölcsfák kerülnek kitermelésre, (alma, szilva, rózsza- és őszibarack, cseresnye, meggy, stb.) melyek j u t á n y o s árért beszerezhetők vagy a helyszínen, vagy megrendelésre a Just Gyula u. 13. sz. a. lakásán. 715

Megérkezett az ideai rádiószézon kiemelkedő ujdonsága a magyar gyártmányu

## „TELEFUNKEN DIADAL“

2+1 csöves hálózati készülék. Izléeses bakelitházban, lengő mágnes-hangszoróval egybeépítve. Meglepően szelektív, hangtisztasága utolérhetetlen.

Díjtalan bemutatót készséggel eszközöl a helyi képviselő!

**RÉGNER GÉPRAKTÁR** Csongrád, Szentháromság-tér 8. Magyar Király szálló.

Ügyeljen a TELEFUNKEN csillag védjegyre.

Szabott árakból vidékieknek 5 százalékos kedvezmény!

## Bámulatba ejt mindenkit olcsó áraival a **MOLNÁR ÁRUHÁZ** SZENTES, KOSSUTH UTCA 8. SZ.

Használja ki ezen példátlan olcsó árusítást!

Női átmeneti kabát	12 P-től
Női télikabát sötétkék, fekete és színes dusan szőrmézve	22 P-től
Női ruhák	1.95-től
Női szövet ruhák	6 P-től
Férfi öltöny színes	12 P-től
Férfi öltöny sötétkék és fekete	29 P-től
Férfi bőrkabát	31 P-től
Férfi kabát szőrme béléssel	29 P-től
Férfi télikabát már	16 P-től
Férfi felöltők	17 P-től
Hubertus rövid és hosszú	14 P-től
Boy kabátok	12 P-től
Fiu és lányka ruhák	1 P-től
Fiu és lányka őszi és téli kabát	8 P-től
Pantalló sport és csizmanadrágok	3 P-től
Bundák, pongyolák aljak és bluzok minden színben és minőségben.	
Legdivatosabb női télikabátok nagy választékban.	

Ha Szentesre utazik váltson 33 százalékos kedvezményes menettérti jegyet!

## A csanyteleki gyermekgyilkos anya törvénytörés előtt

A szegedi törvénytörés Vild-tanácsa kedden egy kegyetlenül elkövetett gyermekgyilkossági ügyben tartott főtárgyalást. A vádlott Ürmös Anna csanyteleki 25 esztendő lány volt, akit azzal vádolt az ügyészség, hogy ujszülött gyermekét elevenen eltemette. Ürmös Annának Dóka János legény udvarolt és az udvarlásnak következményei lettek. Édesanyja gyanakodott, de amikor kérdést intézett a lányhoz, tagadta a dolgot. Szeptember 2-ről 3-ára virradó éjszakán aztán életet adott gyermekének. Azonnal elhatározta, hogy a gyermeket elteszi láb alól. A kislányt beletette egy régi tepsibe és kivitte az udvarra. Az istállók mögött egy félméter gödröt ásott és abba helyezte a gyermeket, akire azután két téglát, majd homokot szórt.

Nemsokára a csendőrség bizalmas uton értesült a dologról. Nyomozni kezdtek és megtalálták a csecsemő sírját.

A keddi főtárgyaláson a lány beismerte, hogy az övé volt a gyermek és hogy az ujszülöttet születése éjszakáján eltemette, de tagadta, hogy élve tette volna a gödörbe. Azt

állította, hogy a gyermek halott volt. Az orvosszakértők ezzel szemben megállapították, hogy a gyermek eltemetésekor élt. Ugyanis a csecsemő orrában, szájában, nyelőcsővében, garatüregében homokot találtak, a homok pedig csakis lélegzés, illetve nyelés útján kerülhetett oda. De egyébként is, a tüdővel végzett kísérlettel is kimutatható volt, hogy a gyermeket elevenen temette el az anyja.

A bíróság bűnösnek mondotta ki Ürmös Annát gyermekölés büntetésében és ezért 4 hónapi fogházra ítélte, amelyből letartóztatásával egy hónapot kitöltöttnek vett. Az ítélet jogerős.

## „STANDARD LORD“

3+1 csöves dinamikus hangszóróval egybeépített P 168 luxus-készülék részlete is kapható és lakásán díjtalanul bemutatja ENGEL MIHÁLY cég

Standard Orion képviselő. Összes rádió újdonság raktáron. Modern csillárok 18 P-től.

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett

Gumi eső-köppény még a készlet tart 3-95 fillér.

## TÖZSDE

A budapesti terménytőzsdén október hó 27-én az irányzat: gyengébb

Készárupiac:	
76 kg tiszavid. buza	13.05—13.50
77 " " "	13.25—13.75
78 " " "	13.40—13.90
79 " " "	13.60—14.05
80 " " "	13.65—14.20
rozs	7.15—7.35
takarmány árpa	10.00—10.20
zab	10.20—10.40
korpa	7.50—7.60
m. tengeri	7.15—7.30

A ferencvárosi sertésvásárra felhajtás 3000 db. irányzat: változatlan

1. rendű uradalmi	1.17—1.20
szedett	0.88—1.06
zsir	—2.00
szalonna	—1.70

Vágómarhavásárra felhajtás: 298 db. irányzat: lanya.

1. r. ökör	54—70
1. r. bika	46—50
1. r. tehén	48—60



Rendszeres hétköznapi leadások:

9.30 Hírek, 11.10 vizál-lásjelentés, 12 déli harangszó, 12.25 Hírek, 1 időjelzés, időjárás, vizállásjelentés, 2.45 Hírek, piaci árak, 4.45 Időjárás, vizál-lásjelentés.

Okt. 28 péntek.

9.15 Gramofon. 12.05 Hangverseny. 1.15 Népis-kolai testnevelési tanfo-lyam a Testnevelési Fő-iskoláról. „Bemutató tani-tás a népis-kola III. osztá-lyában“. 3.30 Diáfélóra. 4 „Petőfi és a szinpad“. 5 Radosné bécsi dalokat é-nekel. 5.40 Gyorsírási tan-folyam 6.10 Cigányzene. 7.15 „Nagy idők tanuja“. 7.45 Az Operaház tagjai-ból alakult zenekar hangv. 9.15 Időjelzés, hírek. Utá-na jazz-zenekar hangv. 10.10 Időjárásjelentés. 10.45 Cigányzene.

A Csongrádi Híradót olvassa!

**Eladók** 5 h. 3000 P, 11 h. 6500 P, 12 h. 6600 P, 15 h. 10.500 P, 18 h. 10.500 P, 28 h. 12.500 P, 43 h. 22.000 P, 53 h. 28.000 P, 60 h. 30.000 P, 140 h. 45.000 P, mely 25.000 P-vel átvehető, 215 h. öt szobás lakással 45.000 P, eladók továbbá 3-4-8-12 és fél 30-45-90-200 holdas tanyás birtokok olcsó áron, kedvező fizetési feltételekkel.

**Szőlők** 1-2-4-6 és több kisebb-nagyobb szőlők szép lakásokkal, betelepítve a legújabb és legjobb fajta csemege szőlőkkel.

**Házak** kisebb családi házak kényelmes uri lakások olcsó áron, kedvező fizetési feltételek mellett.

**A saját érdekében cselekszik, ha mielőtt vesz, elad, vagy bérel, irodámat felkeresi.**

Felvilágosítással díjtalanul szolgál

**Pintér János ingatlaniroda Csongrád, Árpád utca 11. sz.**

könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.

## Menyasszonyok figyelmébe!

Olcsón, divatosan készítenek menyasszonyi fejeket. Azonkívül speciális tyukszemvágást s manciúrt végzek. Házhozjövök.

Szíves pártfogást kér

**Szöke Antalné**  
Sugár u. 23. szám.

## APRÓHIRDETÉSEK

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f.

Kiadó azonnal három szoba, fürdőszoba, üvegezett hall és mellékhelyiségekből álló uri lakás Erzsébet u. 14 sz. alatt. 700

Lakás kiadó — szobakonyha-kamra — Barátság u. 1. sz., érdeklődni Gulyás szabónál. 711

Kisebb mennyiségű szalma olcsó áron eladó, értekezni lehet a Közvágóhidon. 718

Egy hold föld eladó Kereszt u. 14. sz., érdeklődni csak piacos napokon. 720

Szentháromság tér 13. sz. alatt 1-2 szobás lakás kiadó. 721

273 négyszögöl kistrét a közelben eladó, értekezni lehet Hunyadi tér 13. (a volt sörház.) 731

A szentesi Bökényben, Körösparton a kompjáró mellett két és félhold kaszáló eladó, értekezni lehet a nagytőkei állomás mellett Vecseri Istvánnal. 734

Három hold föld, a Paptanya szomszédságában eladó, értekezés Nagymező u. 13. 737

Arany János u. 35. sz. ház, Agyagos ut szélén másfélhold szőlő, háromnegyed hold Erzsébet-szőlő eladó, értekezés Arany János u. 35. sz. 693